

PPMG  
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日值班

张长青

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

紫金京昆艺术群英会  
圆满落幕

12月6日晚,第五届紫金京昆艺术群英会在江苏紫金大剧院圆满落幕。为期近两个月、25场精彩纷呈的京昆戏曲展演,为观众带来关于戏曲的独家记忆。

本届紫金京昆艺术群英会由中国戏剧家协会指导,中共江苏省委宣传部、江苏省文化和旅游厅、江苏省文学艺术界联合会主办,江苏省演艺集团、江苏省广播电视总台、新华报业传媒集团承办,江苏省戏剧家协会协办,历时近两个月,以“传统戏+名角+组台演出”的方式,全国23个京昆院团、院校的25台京昆好戏轮番登台,数万戏迷走进剧场,40%为外地观众,特别是策划的9台剧目,上座率近100%,实现社会效益和经济效益的“双效统一”。

除剧目演出外,本届群英会还开展了“青年京剧、昆剧专场”。京昆戏曲艺术分享会,梅派、程派京剧艺术特展,京昆市集,京昆戏曲电影展映单元,京昆大师讲堂,京昆专家研讨会等30场系列活动,则全方位展示了京昆艺术风采。

紫金京昆艺术群英会已成功举办五届,集中展示了京昆两大全国性剧种的艺术风貌和专业院团的人才培养成果。江苏省演艺集团副总经理王莉表示,未来将充分利用紫金京昆艺术群英会这一平台,守正创新,全省京昆同规划,在京昆剧目创作、人才培养、文旅融合、市场化运作等方面加大力度,出人出戏出效益,也希望以此带动其他剧种的发展与壮大。

现代快报/现代+记者 宋经纬

## 湿冷魔法上线,江苏要下雪了

南京已于12月4日入冬;今天全省最高气温降至个位数

眼下的江苏,“枫”景如画,银杏飘黄。12月7日,南京气象宣布南京已于12月4日入冬。截至目前,江苏只差苏州还没有官宣入冬。如今江南、江淮等地阴雨“控场”,湿冷在线,下雪也有消息了。现代快报记者从江苏气象台了解到,预计12月11日凌晨,省内西北角徐州的丰县和沛县两地可能会出现雨夹雪,雪量不大,具体情况要进一步监测。

现代快报/现代+记者 卢河燕/文  
施向辉/摄南京12月4日入冬  
今天最低气温将跌破0℃

12月7日一大早南京雾蒙蒙的,冷空气发威,风力也很大,虽然白天有阳光,但体感很冷。

南京气象发布,根据监测和预测数据综合分析,12月4日南京站的日平均气温稳定达到10℃以下,达到入冬标准。后期气温仍然可能出现起伏,气象部门将持续监测。

南京常年入冬时间(1991—2020年)为11月23日,今年入冬时间较常年偏晚。今年秋季累计64天(10月1日入秋),常年平均为58天。平均气温(9—11月)为19.6℃,较常年同期偏高1.9℃。总降水量(9—11月)为327.6毫米,较常年同期偏多8.1成。



南京中山植物园迎来观枫最好时节,吸引游客打卡

这次南京是彻底和秋天说再见了,8日最低温度降至-2℃,而9日夜里开始,寒冷叠加阴雨带来进一步“魔法攻击”,预计9日夜里多云转阴,部分地区有小雨,10日阴有小到中雨。

立冬后首次  
全省最高气温降至个位数

7日早晨,部分地区的最低气温低于0度,徐州-2.3℃全省最低。省气象台发布大雾橙色预警,徐州、宿迁、淮安、扬州、南京的部分地区出现能见度小于200米、局部小于50米的强浓雾。下午,江苏淮河以北地区的气温在10℃以下徘徊,而淮河以南地区在10~12℃,体感较冷。

近日,江苏自北向南有一次明显降温和大风天气,全省48小时最

低气温下降5~7℃。受冷空气影响,8日全省各地最高气温将全部降至10℃以下,为今年立冬以来首次,提醒大家及时添衣保暖。10日到11日,全省最低气温将逐步回升到0℃以上。

近期,我国大部气温偏高,冬季脚步较常年有所延迟。不过,本周冷空气活动比较频繁,12月7日至8日,我国多地最高气温将创下半年来新低。随着冷空气南下,叠加阴雨影响,南方多地或将就此开启入冬进程。

“湿冷魔法”攻击  
今冬第一场雪何时来?

江苏什么时候下雪?9日至10日,气温缓慢回升,11日前后还有一次弱冷空气过程。预计12月11

日凌晨,省内西北角徐州的丰县和沛县两地可能会出现雨夹雪,雪量不大,具体情况还要进一步监测。

具体来看,12月7日20时至8日20时,全省多云到晴。最高温度:淮北地区5℃左右,东南部地区9℃左右,其他地区6~7℃;最低温度:沿淮和淮北地区-5℃左右,有冰冻,东南部地区0~1℃,其他地区-3~-2℃。全省偏北风4~5级阵风6级逐渐减弱至4级左右。

12月8日20时至9日20时,全省多云到晴。最高温度:淮北地区6~7℃,东南部地区10℃左右,其他地区8~9℃;最低温度:沿淮和淮北地区-3℃左右,部分地区有冰冻,苏南地区0℃左右,其他地区-2~-1℃。全省偏北风转偏东风3~4级。

12月9日20时至10日20时,淮河以南地区多云转阴有小雨,其他地区多云转阴,部分地区有小雨。最高温度:西北部地区5℃左右,东南部地区11℃左右,其他地区8~9℃;最低温度:沿淮和淮北地区-2℃左右,沿江和苏南地区6~7℃,其他地区4℃左右。全省偏东风4级左右。

## 南京三日天气

今天 多云到晴,偏北风4到5级阵风6级,并逐渐减弱至3到4级,-2~8℃

明天 白天多云,夜里多云转阴,部分地区有小雨,偏东风3到4级,-1~9℃

后天 阴有小雨到中雨,偏东风4到5级,6~10℃

## “苏新消费·暖冬购物季”热力开场

1300余场活动等你来

12月6日晚,“苏新消费·暖冬购物季”暨NICE盐城焕新消费活动启动仪式在盐城举办。现代快报记者从现场获悉,从12月至明年2月,江苏将聚焦家电、家装、汽车、电动自行车以旧换新等重点,累计开展1300余场消费促进活动,其中以旧换新活动700余场,组织近3万家商贸流通企业参加,不断强化消费品质供给,优化放心消费环境,提升消费能级水平。

现代快报/现代+记者  
杨晓冬 尹翼星 文/摄

## 5场专项活动释放消费潜力

围绕正在开展的消费品以旧换新和服务消费,江苏将举办5场专项活动,释放消费潜力。一是家电及3C产品再扩容。购新直接享受15%—20%的政府补贴,旧家电回收可获额外补贴。新增20类冬季家电产品及7类3C数码产品,满足多样化需求。二是汽车置换条件再放宽。消费者转让或报废旧车并购买新车,符合条件即可申领补贴。三是住新家迎新年再逢新机会。全省各地组织开展家装家居改造补贴活动,涵盖智能家居、旧房装修、厨



武师傅正在为顾客制作鸡蛋饼



苏州举办第五届“双12苏州购物节” 主办方供图(扫码看视频)

卫改造、适老化改造及家纺4大类。四是置换电动自行车更安心。交回个人名下老旧电动自行车并换购符合国家标准的新车,消费者可获得相应补贴。五是服务消费再提质。持续开展“江苏味道”餐饮促消费、“苏心惠民”家政促消费、小剧场演出季、“体育赛事进景区、进街区、进商圈”等服务消费季多项促进活动。

“盐城市按照国家消费品以旧换新部署,借助苏新消费平台,全面启动‘NICE盐城焕新消费季’。”江苏省盐城市商务局副局长夏红霞在接受现代快报记者采访时表示,加力支持汽车、家电、家装、电动自行车等焕新消费,政策活动叠加,线上线

下融合,提升焕新体验,点亮幸福生活,全力打造一场国际范、烟火气、盐城味的冬日消费盛宴。

## 13个设区市推出各具特色活动

此次“NICE盐城焕新消费季”统筹超2亿元专项促消费资金,围绕“NICE购、NICE逛、NICE吃、NICE玩、NICE淘、NICE住”6大主题、11大板块,彰显盐城冬日消费魅力。

“鸡蛋饼怎么卖呀?”“来三份打包带走。”盐城蛋饼称得上是盐城靓丽的名片,不管早餐江湖如何风云变幻,鸡蛋饼的江湖大佬地位始终

没有动摇。“一个晚上还没过去,就已经卖出100多份。”正在制作蛋饼的武师傅说。

全省13个设区市推出各具特色的“一市一主题”活动,打造“波浪式”的消费热潮,实现“周周有场景、月月有亮点、季季有主题”,多元精彩,好玩好购。南京以“暖冬跨年庆”为主题,将举办系列促消费活动300余场。无锡以“冬日悦享”为主题,打造重点活动场次达500余场,参与企业近万家。苏州开展第五届“双12苏州购物节”暨2024岁末年初系列促消费活动,发放消费券超1000万元。徐州、常州、南通、连云港、淮安、扬州、镇江、泰州、宿迁也分别推出特色活动,共同激发全民消费热潮。

版权  
声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师